

女子骑车被撞，口飙鲜血追凶

她拾起地上的牙齿，狂奔两个路口，最终抓住撞人男子

星报讯(记者 张威) 如果，您骑车被人撞倒，牙齿也摔掉一颗，是不是立即去医院？可是，合肥溪女士不是这样。昨日早晨7点，当她骑车到长江东路三里街公交车站牌处时，被一男子撞倒，牙齿摔掉。溪女士不但没叫疼，反而捡起地上的牙齿，口中飙血，狂奔两个路口将撞她的男子抓住。

记者闻讯赶赴现场时，公交站牌旁还残留几点鲜血，溪女士的电动车停靠在马路一旁。附近一卖早点的阿姨告诉记者，早晨7点左右，一个女子骑车从公交站牌后的非机动车行驶，突然，站牌上冲出来一名男子，二人相撞。女子从车上摔倒，一颗牙齿摔掉，顿时鲜血直流。

看到女子摔得不轻，那名男子拔腿就往西边逃跑。见此情景，周围多名群众上前询问她伤得如何，有的市民掏出手机准备拨打120。可是，受伤的女子忍着疼痛，对大伙摇了摇手说：“没事，不用打120。”之后，只见这名女子捡起自己

摔掉的牙齿，朝着男子逃跑的路线一路追了过去。狂追了两个路口，女子终于在西边一个巷子逮到了撞她的男子。事后，这名女子告诉记者，她姓溪，家就住在附近，当天早晨，她独自一人骑电动车去快餐店上班，途中被那名男子撞倒。“这人真是的，撞了人竟然拔

腿就跑，当时我特别生气，也顾不上疼痛，就一股脑追了上去。”男子被追赶上后极力想挣脱溪女士，就在此时，交警赶到将男子控制住。随后，溪女士去附近医院进行疗。目前，交警还在对这起事故进行调查协调。

中科大与武书连展开“论战”

老师建议理性对待“大学排行榜”

星报讯(记者 李皖婷) 日前，武书连公布“2012大学排行榜”，中科大的各项排名均不靠前：在“2012年中国大学前100名”目录中，中科大以总得分7685排在17位；在“2012中国36所研究型大学综合实力纵览”目录中，中科大排名15位。榜单一出，立即引起争议。“我们按照武书连课题组的指标体系和算法对国内外部分高校进行复演、复算，结果发现这个排名存在大量以‘数量’代替‘质量’的评价指标与数据处理方法，由此得出的人才培养排名，违背了大学生态圈的实际情况，与人们的实际认知不符。”中科大高教研究所副所长这样表示。

中科大方面表示，按照武书连“中国大学评价”课题组的指标体系和算法，加州理工学院人才培养得分在榜单中连前500名都进不了，美国麻省理工学院则排在第60名左右。对于中科大的质疑，武书连则回应称中科大高教研究所“大学评价研究课题组”关于大学排名研究是捏造。而对于中科大和武书连的论战，网友对此表现出极大兴趣。不过从网友的评论来看，大多数都力挺中科大。“我自己是一名高三毕业班老师，平时就再三告诫考生和家长，要理性对待所谓的‘大学排行榜’。填志愿时不可盲目追求名

次，适合自己的才是最好的。”一位网友这样告诉记者。

新闻链接

武书连，我国大学评价和排名领域知名专家，《中国大学评价》课题组组长，中国管理科学研究院科学研究所(民间机构)研究员。在国内诸多大学排行榜中，武书连“中国大学评价”最早发布，影响最广，争议也最大。为了回应舆论质疑，武书连课题组曾于2010年公布了“中国大学评价”的指标体系、计算公式和指标赋值等内容，并称这一指标体系是“公开、透明、可重复和可检验的”。

阶梯电价听证会 今日正式举行



星报讯(记者 俞宝强) 记者昨日获悉，今日上午，我省居民生活用电试行阶梯电价方案听证会将正式在合肥召开。合肥、淮北、亳州、广德、贵

池、青阳、怀宁等七个县市区将有消费者代表参加，另外还有四位候补消费者。代表覆盖了皖北、皖中和皖南地区，年龄层次、学历等也具有广泛代表性。

疑心太重，身陷囹圄

星报讯(于林才 崔小宝 记者 李尚辉) 日前，蒙城县公安局漆园派出所接110指令：家住漆园办事处的王强和李俊均称妻子被对方强奸。经过走访调查，警方迅速确定犯罪嫌疑人李俊报复强奸的犯罪事实。原来，事情起因很荒唐可笑。早前，犯罪嫌疑人李俊发现家中卧室内存留擦拭使用

过的卫生纸，李俊凭空怀疑同村的王强可能强奸了自己的妻子。第二天8时许，李俊进入王强家中，发现其妻子小丽，意欲强奸报复。小丽大声呼救，李俊罪行未能得逞。调查得知，犯罪嫌疑人李俊报复他人的理由纯属臆测。日前，犯罪嫌疑人李俊已被批准逮捕。(文中任务均为化名)

五月母亲节 孝字存于心

花开“孝”语 合肥世纪金源购物中心为您传递

谈古，传统的中国孝文化已经接续千年，孝是伦理，孝是道德传统；论今，现代社会更常通过节日来表达对于父母长辈的情感，孝是亘古不变的传统。时至今日，孝唤醒我们最本质的情感，回报父母双亲的养育之恩。孝也可以让社会更关注家庭关系，注重尊老爱幼的品德教育。这个周日时逢今年的母亲节，合肥世纪金源购物中心“礼孝仁义”文化之旅活动已经开始第二阶段的活动，将提供平台让所有顾客在这个母亲节为母亲送上祝福，表达孝心。 董方

孝感动天 世纪金源传递孝文化

关于孝的故事，自古便有不少。元代郭居敬辑录古代24个孝子的故事，编成《二十四孝》，序而诗之，用训童蒙，成为宣传孝道的通俗读物。在二十四孝故事之首便是孝感动天的舜的故事。面对并不和睦的家庭，舜既孝顺父母，又疼爱弟弟，他的故事让世人看到了“至孝”的古代典范。古代选拔人才时，孝行也是一个必要的条件，虽然在当今

社会已经没有了这种要求，但是敬孝道仍是所有人所要做到的事情。

5月13日(本周日)，正是今年的母亲节，合肥世纪金源购物中心自然少不了与之有关的文化活动。即日起至5月13日，消费者可以在购物中心指定“心语心愿”祝福墙上填写对母亲的祝福，部分祝福语将通过广播形式进行播报祝福。一点爱心便能汇聚成爱的海洋，一声问候便能让父母双亲感受到你的孝心，一句祝福便能

让五月的这个母亲节芬芳迷人。

花开“孝”语 世纪金源迎接母亲节

无论什么时代，爱父母之“孝”都不会过时，重要的是要长记心间。只要内心没有敬意，便失去了孝道的根本。有孝心，则凡事不会与父母抵触；有孝心者，不可使父母担忧；有孝心者，必忧父母。父母为子女操劳一世，为人子女，确实应让父母安享晚年，事

事为之操劳，以尽孝道。

合肥世纪金源购物中心周周有礼第二季活动已经持续了近一个月的时间，从“礼”文化到“孝”文化，合肥世纪金源购物中心力求从文化的角度，让消费者感受到合肥世纪金源购物中心颇具影响的文化底蕴。花开“孝”语活动将持续到5月13日母亲节当天。购物赢大奖、美丽日记、花开孝语、心语心愿活动都会为母亲节带去更多的欢乐氛围。



【购物赢大奖】 5月2日9:30至5月13日14:00消费者在购物中心自营区消费满128元可持消费小票至总台换取抽奖券一张(不可累积, 单张小票限领二张), 于5月13日15:00在购物中心2层中心连廊参与抽奖活动;

【美丽日记】 5月13日消费者凭抽奖券可于5月13日19:00参加美丽沙龙讲座;

【花开“孝”语】 母亲节当天顾客在自营区消费满128元, 可凭当天购物小票至总服务台免费领取康乃馨一支(每人限领一支, 数量有限, 先到先得);

【祝福墙】
现场篇: 5月2日至5月13日顾客朋友可以在购物中心指定“心语心愿”祝福墙上填写对母亲的祝福, 部分祝福语将通过广播形式进行播报祝福;
微博篇: 5月13日(母亲节)购物中心将在企业微博上发表一则母亲节祝福语; 顾客朋友必须先关注购物中心微博再转发微博并@三个好友; 凡当天转发并添加评论的顾客均可当天至总服务台领取康乃馨一支(数量有限, 先到先得);

活动详询: 0551-3158888 | 招商电话: 0551-2911888 1515800616 | 新浪微博 现在@合肥市世纪金源购物中心即可获得精美礼品 | 本活动最终解释权归合肥市世纪金源购物中心有限公司所有